



发展绿色投资和绿色金融服务是我国参与新一轮国际竞争的客观需要。绿色产业、绿色投资、绿色增长是世界经济的一大趋势,改革是第一生产力,“绿色GDP”是最大的原动力。

在经济新常态格局下,绿色经济成为经济发展新引擎,绿色发展将在未来改变世界经济格局。而江苏皓腾正是产融结合、发展绿色金融服务、打造绿色生态环保产业链的典范。

现代快报记者 刘章号 杨露



农业生态休闲观光园效果图

# 绿色经济成为发展新引擎 江苏皓腾谱写新篇章

现代快报记者专访江苏皓腾董事长毛毅:商场如局,步步新棋

## 壹 6个月拿回两座“金鼎奖”



江苏皓腾董事长毛毅

去年8月30日举办的第九届中国国际金融品牌创新峰会上,“毛毅”和“江苏皓腾”这两个名字在金融界留下了颇为浓墨重彩的一笔。

在毛毅的带领之下,2014年2月甫成立的江苏皓腾就在本次峰会上,一举捧回了两座“金鼎奖”并荣获“2014中国十大最具发展潜力投资公司”和“2014中国绿色金融服务企业”两项荣誉称号。

中国国际金融品牌创新峰会是由中国金融管理协会、全国商业银行联合会等共同主办,迄今已举办九届,在金融界具有广泛影响力。江苏皓腾母公司香港皓天国际控股集团更是获得最具分量的“2014亚太区金融服务创新示范企业”称号。

获奖之时,距离这家公司成立才仅仅6个月零四天的时间。

比获奖更加令人“惊艳”的是江苏皓腾的董事长毛毅在峰会上的主旨发言。在短暂的发言中,毛毅对江苏皓腾的发展规划做了这样的表述:2014年底公司总产值力争达到8亿元人民币,2015年底产值力争达到15亿元人民币,2016年底产值力争达到28亿元人民币,5年内产值力争达到100亿元人民币,设立100家分公司,建设100个直营体验店,提供10万个就业岗位……

江苏皓腾能迅速被认可,与董事长毛毅在投融资领域浸淫多年,对经济形势准确把握是分不开的。

## 贰 绿色金融领域 排头兵

在投融资领域和实业投资领域的诸多战略构想的提出和实践,使得“雷厉风行,敢为天下先”成为公司上下对毛毅的一致评价。在日常的公司管理中,“严厉”则是下属们评价毛毅的另一个高频词汇。

“一碗水端平”的严格管理使得江苏皓腾整个团队发展健康、高效并具有很强的凝聚力。也正是在这样不徇半点私情的管理之下,江苏皓腾才能在如此短的时间之内做出了诸多业界瞩目的成绩,成为中国绿色金融领域的排头兵。

作为后起之秀,江苏皓腾基于企业金融建设和打造企业金融力的绿色金融和绿色投资服务从根本上变革了传统金融服务理念。公司所有项目都紧紧围绕“低碳环保、可持续发展”主题来审核、考察、调研、配资和投资。这将从源头上解决困扰很多中国企业,尤其是新兴小微企业发展的融资难与寿命短的问题。

2014年,江苏皓腾确立了投资管理100家企业的目标,这将对包括绿色产业、绿色园区、绿色城区在内的绿色经济的发展产生积极的推动作用。

例如,江苏皓腾还在地处长江三角洲边缘的安徽省滁州市南谯区独山湖展开了一幅总面积达2500亩的现代生态农业园规划蓝图。

这是一个以生态开发为宗旨,集科研、种植、深加工、养殖、旅游休闲为一体的绿色生态园。在这个江苏皓腾巨笔打造的皓天国际现代农业生态园中规划有1000亩的果蔬大棚、500亩的研发中心、深加工基地、果蔬冷藏库、家禽和水产养殖区域等。

与此同时,秉持低碳环保的发展理念,园区内还对饮料生产所产生的果蔬渣进行了循环利用。废弃的果蔬渣将进入垃圾处理系统,通过微生物搅拌、发酵分解的方式,制成无毒无臭无害的有机肥,重新为生态园中的作物提供养分。

据毛毅估算,“生态园每天最少可以处理2吨垃圾,最多能够处理50吨垃圾。”此外,园区还将实现滴灌系统、污水处理系统、沼气池三大生态技术系统的全面覆盖。

## 叁 在下一个 盈利窗口守候

几年前,毛毅在国外洽谈金融项目的时候,留意到越来越多的外国人喜欢身边常备一瓶浓缩果汁或者蔬菜汁,可口可乐等多年备受追捧的传统饮品逐渐被消费者,尤其是注重生活品质的消费者所“冷落”。此时,国内市场上,康师傅、统一、百事、可口可乐几大饮品商贴身肉搏战正酣,价格、品类都咬得甚为紧密。然而,蔬果汁等高端饮品领域却乏人问津。这一强烈的市场反差给此前就已经有心投资实业的毛毅提了个醒——虽然中国的饮品行业竞争很激烈,但是高端饮品市场仍然是片蓝海。随着人们收入水平的提高和健康意识的增强,以蔬果汁为代表的高端饮品市场必将大有可为。

有着多年投融资市场打拼经验的毛毅知道,再好的想法要想成功落地都离不开市场调研数据的支撑。于是,回国之后,毛毅就对国内的饮品市场展开了一番细致的调研。最终,调研的结果验证了毛毅的想法。而中国的饮品市场已经连续多年保持了15%左右的递增速度,预计未来10年内,仍然会有15%左右的增速。很多行业专家的观点也进一步证实,中国的普通饮品市场已是强弩之末,蔬果汁之类的健康饮品市场将大有可为。

2014年2月,江苏皓腾在南京市工商行政管理局玄武分局正式登记注册。高端饮品成为江苏皓腾下的第一枚棋子。目前,团队已经集结了包括娃哈哈前高管杨红在内的一批专业人士。果汁系列、乳系列、功能性饮品系列等60多种规格系列的高端饮品正在逐渐推向市场。

饮品项目取得突破性进展之后,毛毅又动起了饮品生产上下游产业的脑筋。不久之后,皓腾国际生态园项目应运而生。这是一个为期四年,投资预算达10亿元,占地面积达2500亩的项目。

无论是以皓冰、皓怡、皓有力为代表的高端饮品还是赶在商业养老政策之前规划的老年公寓和康复中心,这个巴蜀男儿带领江苏皓腾所走的每一步都大胆而谨慎。

## 相关链接

江苏皓腾投资管理有限公司成立于2014年,由香港皓天国际控股集团全额投资。以产融结合大力发展绿色金融服务,打造绿色生态环保产业链,提出要从根本上改变传统金融服务理念,与国际接轨,积极推崇绿色金融理念和功能作用,针对所有投资项目都要做到紧紧围绕“低碳环保、可持续发展”的主题来审核、考察、调研、配资和投资。

作为绿色金融和绿色投资领域的领军型企业,香港皓天已经完成参与和投资了新疆治沙工程项目、湖南红豆杉农林项目、包头铝业技术改造项目以及桂林水泥厂技术改造项目。并将积极参与太湖的污水处理项目、无锡太湖新城建设旧城改造100万平方米项目等绿色工程项目在内的多项绿色投资,提供最优质的绿色金融服务,在助力小微企业、三农发展等方面积累了较为成熟的投资管理经验。从绿色产业投资、绿色园区投资、绿色城市投资、绿色技术投资四个方面发挥江苏皓腾的独特优势。

江苏皓腾在第九届中国国际金融品牌创新峰会上,一举捧回了两座“金鼎奖”,并荣获“2014中国十大最具发展潜力投资公司”和“2014中国绿色金融服务企业”两项荣誉称号。



纯净水加工厂